
18 - 34 35 - 54 55  + Homme Femme BC Alb Sk/MB Ontario Quebec Atlantique
Secondaire 

ou moins
College Université

Less Than 

49k
50k - 99k 100k +

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q)
 

1174 322 400 452 570 604 159 132 76 452 275 80 278 365 531 341 382 336

100.0% 27.4% 34.1% 38.5% 48.5% 51.5% 13.5% 11.2% 6.5% 38.5% 23.5% 6.8% 23.7% 31.1% 45.2% 29.0% 32.5% 28.7%

1174 318 398 458 567 607 136 115 63 382 410 68 284 368 522 344 385 329

100.0% 27.1% 33.9% 39.0% 48.3% 51.7% 11.6% 9.8% 5.4% 32.5% 34.9% 5.8% 24.2% 31.3% 44.5% 29.3% 32.8% 28.0%

582 177 187 219 309 274 81 72 42 237 127 24 149 182 251 168 188 176

50% 55% 47% 48% 54% 45% 51% 54% 55% 53% 46% 30% 53.5% 50.0% 47.3% 49.2% 49.3% 52.3%

Bc E K K K jK K

77 24 26 28 55 23 12 9 7 32 13 4 24 21 32 26 28 22

6.6% 7.4% 6.5% 6.1% 9.6% 3.7% 7.3% 6.9% 9.4% 7.1% 4.7% 5.4% 8.6% 5.8% 6.1% 7.5% 7.4% 6.5%

E

505 153 161 191 254 251 69 63 34 205 115 19 125 161 219 142 160 154

43.0% 47.6% 40.3% 42.2% 44.6% 41.5% 43.6% 47.5% 45.1% 45.4% 41.6% 24.2% 44.9% 44.2% 41.2% 41.7% 41.8% 45.8%

b K K K K K

573 137 208 227 254 318 77 58 35 203 144 56 122 179 272 168 189 159

49% 43% 52% 50% 45% 53% 49% 44% 45% 45% 52% 70% 43.9% 48.9% 51.2% 49.3% 49.5% 47.2%

A A D I FGHIJ l

347 91 119 138 157 190 47 38 21 118 90 33 72 104 171 107 113 99

29.6% 28.1% 29.7% 30.5% 27.6% 31.4% 29.8% 28.7% 28.1% 26.2% 32.6% 40.8% 25.8% 28.5% 32.3% 31.4% 29.7% 29.5%

I I l

225 47 89 89 97 128 30 20 13 84 54 24 51 74 100 61 76 60

19.2% 14.6% 22.3% 19.7% 17.0% 21.3% 18.8% 15.1% 17.4% 18.7% 19.7% 29.7% 18.2% 20.4% 18.9% 17.8% 19.8% 17.8%

A a d fGIj

19 8 5 7 7 12 1 2 - 12 4 - 7 4 8 5 5 1

1.6% 2.3% 1.3% 1.4% 1.2% 2.0% 0.5% 1.8% 2.6% 1.5% 2.6% 1.1% 1.5% 1.5% 1.3% 0.4%

Table Q1

Q1 - En général, êtes-vous satisfaits ou insatisfaits avec le système de santé de votre province?

 

Total

Total Non pondéré

*** NET Satisfait

     Très satisfait.e

     Plutôt satisfait.e

*** NET Insatisfait

     Plutôt insatisfait.e

     Très insatisfait.e

Je ne sais pas/Je préfère ne pas 

répondre

Total

Age Sexe Region Education Revenue



18 - 34 35 - 54 55  + Homme Femme BC Alb Sk/MB Ontario Quebec Atlantique
Secondaire 

ou moins
College Université

Less Than 

49k
50k - 99k 100k +

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q)
 

1174 322 400 452 570 604 159 132 76 452 275 80 278 365 531 341 382 336

100.0% 27.4% 34.1% 38.5% 48.5% 51.5% 13.5% 11.2% 6.5% 38.5% 23.5% 6.8% 23.7% 31.1% 45.2% 29.0% 32.5% 28.7%

1174 318 398 458 567 607 136 115 63 382 410 68 284 368 522 344 385 329

100.0% 27.1% 33.9% 39.0% 48.3% 51.7% 11.6% 9.8% 5.4% 32.5% 34.9% 5.8% 24.2% 31.3% 44.5% 29.3% 32.8% 28.0%

252 88 78 85 161 91 39 33 21 99 52 9 61 73 118 69 84 86

21% 27% 20% 19% 28% 15% 25% 25% 27% 22% 19% 11% 22.0% 19.9% 22.3% 20.3% 22.0% 25.5%

BC E K K K K

26 15 5 5 21 6 4 5 - 10 5 2 10 7 9 11 7 6

2.2% 4.8% 1.3% 1.2% 3.6% 0.9% 2.4% 4.0% 2.2% 2.0% 2.0% 3.5% 2.0% 1.8% 3.2% 1.8% 1.9%

BC E

226 73 73 80 140 85 35 27 21 89 46 7 51 65 109 58 77 79

19.2% 22.6% 18.3% 17.6% 24.6% 14.1% 22.1% 20.8% 27.0% 19.7% 16.8% 8.9% 18.5% 17.9% 20.5% 17.1% 20.1% 23.6%

c E K K jK K O

445 111 170 164 199 246 53 44 30 165 125 29 103 142 200 124 148 129

37.9% 34.6% 42.4% 36.2% 34.9% 40.6% 33.3% 33.0% 38.8% 36.6% 45.3% 35.7% 37.0% 38.8% 37.7% 36.3% 38.7% 38.4%

Ac d FGI

383 78 128 178 179 204 48 36 23 152 83 41 88 125 170 112 134 99

33% 24% 32% 39% 31% 34% 30% 27% 30% 34% 30% 51% 31.7% 34.3% 31.9% 32.8% 35.1% 29.6%

A AB FGHIJ

216 49 64 103 98 117 31 25 11 89 33 26 55 71 90 68 76 52

18.4% 15.1% 16.0% 22.8% 17.3% 19.4% 19.8% 18.6% 14.8% 19.8% 12.1% 32.0% 19.7% 19.5% 16.9% 20.0% 19.9% 15.6%

AB J j J fGHIJ

167 29 64 75 80 87 16 11 12 63 50 15 34 54 80 44 58 47

14.3% 9.0% 15.9% 16.5% 14.1% 14.4% 10.4% 8.6% 15.5% 13.9% 18.1% 19.0% 12.0% 14.8% 15.1% 12.9% 15.2% 14.0%

A A FG fG

95 45 24 26 31 63 19 20 3 35 16 2 26 26 43 36 16 22

8.1% 13.9% 6.1% 5.7% 5.5% 10.5% 12.0% 15.0% 3.8% 7.7% 5.8% 2.4% 9.3% 7.1% 8.1% 10.6% 4.2% 6.5%

BC D hJK HIJK Pq

Table Q2

Q2 - Selon vous, est-ce que les sommes additionnelles injectées depuis dix ans par le gouvernement de votre province dans le système de santé ont amélioré le système de santé?

 

Total

Total

Age Sexe Region Education Revenue

*** NET Détérioré

     Un peu détérioré

     Grandement détérioré

Je ne sais pas/Je préfère ne pas 

répondre

Total Non pondéré

*** NET Amélioré

     Grandement amélioré

     Un peu amélioré

Aucun effet



18 - 34 35 - 54 55  + Homme Femme BC Alb Sk/MB Ontario Quebec Atlantique
Secondaire 

ou moins
College Université

Less Than 

49k
50k - 99k 100k +

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q)
 

1174 322 400 452 570 604 159 132 76 452 275 80 278 365 531 341 382 336

100.0% 27.4% 34.1% 38.5% 48.5% 51.5% 13.5% 11.2% 6.5% 38.5% 23.5% 6.8% 23.7% 31.1% 45.2% 29.0% 32.5% 28.7%

1174 318 398 458 567 607 136 115 63 382 410 68 284 368 522 344 385 329

100.0% 27.1% 33.9% 39.0% 48.3% 51.7% 11.6% 9.8% 5.4% 32.5% 34.9% 5.8% 24.2% 31.3% 44.5% 29.3% 32.8% 28.0%

610 168 207 235 314 296 88 66 31 199 184 41 145 180 285 170 197 184

52% 52% 52% 52% 55% 49% 55% 50% 41% 44% 67% 51% 52.3% 49.2% 53.7% 49.9% 51.5% 54.8%

E hI FGHIK

178 31 71 76 107 71 24 22 11 45 70 6 37 51 90 47 58 60

15.2% 9.7% 17.8% 16.8% 18.7% 11.8% 15.2% 16.7% 14.3% 9.9% 25.5% 7.4% 13.3% 14.0% 17.0% 13.9% 15.1% 17.7%

A A E ik FghIK

432 137 136 159 207 225 64 44 20 154 114 35 109 128 195 123 139 125

36.8% 42.5% 34.0% 35.2% 36.3% 37.3% 40.2% 33.6% 26.4% 34.2% 41.5% 43.9% 39.0% 35.2% 36.8% 36.0% 36.5% 37.0%

BC h HI H

370 93 123 154 189 180 49 43 20 168 62 28 65 109 196 93 126 122

32% 29% 31% 34% 33% 30% 31% 33% 26% 37% 22% 34% 23.2% 29.8% 37.0% 27.2% 32.9% 36.3%

J J J J l LM O

210 66 67 76 94 115 34 23 15 87 36 14 37 62 110 50 70 74

17.9% 20.6% 16.8% 16.8% 16.6% 19.1% 21.7% 17.2% 19.3% 19.4% 13.1% 17.7% 13.4% 17.0% 20.7% 14.6% 18.4% 21.9%

J J L O

160 26 56 78 95 65 15 20 5 80 26 13 27 47 86 43 55 48

13.7% 8.1% 14.0% 17.3% 16.7% 10.8% 9.3% 15.5% 7.1% 17.8% 9.4% 16.7% 9.8% 12.8% 16.3% 12.6% 14.5% 14.4%

A A E j FhJ j L

194 61 70 63 67 127 22 23 25 84 29 12 68 77 49 78 60 30

16.5% 19.0% 17.4% 13.9% 11.7% 21.1% 13.6% 17.1% 32.8% 18.7% 10.6% 14.3% 24.5% 21.0% 9.2% 23.0% 15.6% 8.9%

c D j FGIJK J N N PQ Q

Table Q3

Q3 - Seriez-vous d’accord ou en désaccord à ce que les différents gouvernements au Canada permettent aux patients d’avoir accès à des soins de santé fournis par des entrepreneurs de la santé indépendants?

 

Total

Total Non pondéré

*** NET D'accord

     Totalement d’accord

     Plutôt d’accord

*** NET En désaccord

     Plutôt en désaccord

     Totalement en désaccord

Je ne sais pas/Je préfère ne pas 

répondre

Total

Age Sexe Region Education Revenue



18 - 34 35 - 54 55  + Homme Femme BC Alb Sk/MB Ontario Quebec Atlantique
Secondaire 

ou moins
College Université

Less Than 

49k
50k - 99k 100k +

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q)
 

1174 322 400 452 570 604 159 132 76 452 275 80 278 365 531 341 382 336

100.0% 27.4% 34.1% 38.5% 48.5% 51.5% 13.5% 11.2% 6.5% 38.5% 23.5% 6.8% 23.7% 31.1% 45.2% 29.0% 32.5% 28.7%

1174 318 398 458 567 607 136 115 63 382 410 68 284 368 522 344 385 329

100.0% 27.1% 33.9% 39.0% 48.3% 51.7% 11.6% 9.8% 5.4% 32.5% 34.9% 5.8% 24.2% 31.3% 44.5% 29.3% 32.8% 28.0%

222 62 79 81 142 80 35 24 7 81 55 18 37 65 120 41 75 88

19% 19% 20% 18% 25% 13% 22% 19% 10% 18% 20% 23% 13.4% 17.8% 22.6% 12.0% 19.6% 26.1%

E h h h Lm O OP

952 260 321 371 428 524 124 107 69 370 220 62 241 300 411 300 307 249

81% 81% 80% 82% 75% 87% 78% 81% 90% 82% 80% 77% 86.6% 82.2% 77.4% 88.0% 80.4% 73.9%

D fjk N n PQ Q

Table Q4

Q4 - Saviez-vous que la France et la Suède permettent aux entrepreneurs privés de gérer certains hôpitaux publics, tout en remboursant entièrement les patients pour les soins médicaux qu’ils y reçoivent?

 

Total

Total Non pondéré

Oui

Non

Total

Age Sexe Region Education Revenue



18 - 34 35 - 54 55  + Homme Femme BC Alb Sk/MB Ontario Quebec Atlantique
Secondaire 

ou moins
College Université

Less Than 

49k
50k - 99k 100k +

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q)
 

1174 322 400 452 570 604 159 132 76 452 275 80 278 365 531 341 382 336

100.0% 27.4% 34.1% 38.5% 48.5% 51.5% 13.5% 11.2% 6.5% 38.5% 23.5% 6.8% 23.7% 31.1% 45.2% 29.0% 32.5% 28.7%

1174 318 398 458 567 607 136 115 63 382 410 68 284 368 522 344 385 329

100.0% 27.1% 33.9% 39.0% 48.3% 51.7% 11.6% 9.8% 5.4% 32.5% 34.9% 5.8% 24.2% 31.3% 44.5% 29.3% 32.8% 28.0%

749 202 263 284 351 397 95 77 53 262 201 61 192 222 335 232 246 210

64% 63% 66% 63% 62% 66% 60% 58% 69% 58% 73% 76% 69.0% 60.7% 63.1% 68.1% 64.3% 62.3%

FGI FGI M

289 69 107 114 144 145 43 33 17 90 87 20 70 85 134 87 102 76

25% 21.4% 26.7% 25.2% 25.3% 24.0% 26.8% 25.1% 22.8% 20.0% 31.4% 24.4% 25.2% 23.3% 25.3% 25.5% 26.8% 22.5%

I

459 133 156 170 207 252 52 44 35 172 115 41 122 137 201 145 143 134

39% 41.4% 39.0% 37.6% 36.4% 41.7% 33.0% 33.1% 46.5% 38.1% 41.6% 51.4% 43.8% 37.4% 37.9% 42.6% 37.5% 39.8%

d f f FGI

287 82 88 117 166 121 37 40 14 135 48 11 47 92 148 69 97 93

24% 25% 22% 26% 29% 20% 24% 31% 19% 30% 17% 14% 16.8% 25.1% 28.0% 20.2% 25.5% 27.7%

E JK hJK L L O

142 40 42 60 73 69 15 20 5 68 28 7 25 45 73 28 48 49

12% 12.5% 10.6% 13.2% 12.9% 11.4% 9.3% 15.3% 6.9% 15.0% 10.0% 8.2% 8.8% 12.2% 13.7% 8.2% 12.6% 14.6%

J l o O

145 42 46 57 92 53 23 20 9 68 20 5 22 47 75 41 49 44

12% 12.9% 11.5% 12.6% 16.2% 8.7% 14.2% 15.4% 12.0% 15.0% 7.4% 5.6% 7.9% 12.9% 14.2% 12.1% 12.9% 13.1%

E Jk JK JK L L

139 38 49 52 53 86 26 15 9 54 26 8 40 52 47 40 39 34

12% 11.8% 12.2% 11.4% 9.3% 14.2% 16.6% 11.1% 11.8% 12.0% 9.5% 10.4% 14.2% 14.2% 8.9% 11.7% 10.2% 10.0%

D J N N

Table Q5

Q5 - À quel point êtes-vous d’accord ou en désaccord avec l’idée que le Canada suive ce « modèle Français ou Suédois » et permette à des entrepreneurs du secteur privé de gérer certains hôpitaux publics et

 que les soins prodigués soient couverts et entièrement remboursés par le gouvernement?

Total

Total Non pondéré

*** NET D'accord

     Totalement d’accord

     Plutôt d’accord

*** NET En désaccord

     Plutôt en désaccord

     Totalement en désaccord

Je ne sais pas/Je préfère ne pas 

répondre

Total

Age Sexe Region Education Revenue



18 - 34 35 - 54 55  + Homme Femme BC Alb Sk/MB Ontario Quebec Atlantique
Secondaire 

ou moins
College Université

Less Than 

49k
50k - 99k 100k +

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q)
 

1174 322 400 452 570 604 159 132 76 452 275 80 278 365 531 341 382 336

100.0% 27.4% 34.1% 38.5% 48.5% 51.5% 13.5% 11.2% 6.5% 38.5% 23.5% 6.8% 23.7% 31.1% 45.2% 29.0% 32.5% 28.7%

1174 318 398 458 567 607 136 115 63 382 410 68 284 368 522 344 385 329

100.0% 27.1% 33.9% 39.0% 48.3% 51.7% 11.6% 9.8% 5.4% 32.5% 34.9% 5.8% 24.2% 31.3% 44.5% 29.3% 32.8% 28.0%

901 218 311 372 438 463 112 97 58 334 232 68 202 274 425 230 316 281

77% 68% 78% 82% 77% 77% 70% 74% 76% 74% 84% 85% 72.6% 75.1% 80.0% 67.4% 82.7% 83.6%

A A FGI FgI Lm O O

422 95 158 169 220 202 50 48 19 137 134 33 93 126 203 112 136 137

36% 29.4% 39.4% 37.5% 38.6% 33.4% 31.7% 36.7% 25.4% 30.4% 48.6% 40.5% 33.4% 34.5% 38.2% 32.7% 35.6% 40.8%

A A e FGHI h O

479 124 153 203 218 261 61 49 38 197 98 36 109 148 222 118 180 144

41% 38.4% 38.3% 44.8% 38.3% 43.2% 38.7% 36.8% 50.2% 43.7% 35.6% 44.8% 39.2% 40.6% 41.8% 34.7% 47.1% 42.8%

ab J J O O

151 62 44 44 78 73 25 20 12 66 22 5 36 47 67 62 44 32

13% 19% 11% 10% 14% 12% 16% 15% 15% 15% 8% 6% 13.0% 13.0% 12.6% 18.1% 11.5% 9.5%

BC JK Jk jk Jk PQ

119 51 31 38 58 61 23 13 9 52 19 4 30 39 50 48 37 25

10% 15.7% 7.7% 8.4% 10.2% 10.1% 14.2% 9.8% 11.9% 11.5% 6.7% 4.9% 10.6% 10.8% 9.5% 14.1% 9.6% 7.3%

BC JK J pQ

31 12 14 6 20 12 3 7 3 14 4 1 7 8 17 14 7 7

3% 3.6% 3.4% 1.4% 3.4% 2.0% 1.8% 5.7% 3.3% 3.1% 1.4% 1.0% 2.4% 2.2% 3.2% 4.0% 1.9% 2.2%

c C J p

122 42 45 36 54 69 22 15 7 51 21 7 40 44 39 49 22 23

10.4% 12.9% 11.2% 8.0% 9.4% 11.4% 13.7% 11.0% 9.2% 11.3% 7.7% 8.8% 14.4% 11.9% 7.3% 14.5% 5.8% 6.9%

C J j N N PQ

Table Q6_r1

Q6 - À quel point êtes-vous d'accord ou en désaccord avec les énoncés suivants?

 Le système de santé de ma province est trop bureaucratique pour répondre rapidement aux besoins de la population

Total

Total Non pondéré

*** NET D'accord

     Totalement d’accord

     Plutôt d’accord

*** NET En désaccord

     Plutôt en désaccord

     Totalement en désaccord

Je ne sais pas/Je préfère ne pas 

répondre

Total

Age Sexe Region Education Revenue



18 - 34 35 - 54 55  + Homme Femme BC Alb Sk/MB Ontario Quebec Atlantique
Secondaire 

ou moins
College Université

Less Than 

49k
50k - 99k 100k +

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q)
 

1174 322 400 452 570 604 159 132 76 452 275 80 278 365 531 341 382 336

100.0% 27.4% 34.1% 38.5% 48.5% 51.5% 13.5% 11.2% 6.5% 38.5% 23.5% 6.8% 23.7% 31.1% 45.2% 29.0% 32.5% 28.7%

1174 318 398 458 567 607 136 115 63 382 410 68 284 368 522 344 385 329

100.0% 27.1% 33.9% 39.0% 48.3% 51.7% 11.6% 9.8% 5.4% 32.5% 34.9% 5.8% 24.2% 31.3% 44.5% 29.3% 32.8% 28.0%

668 166 224 278 338 330 94 58 40 238 190 49 154 201 313 176 226 200

57% 52% 56% 61% 59% 55% 59% 44% 52% 53% 69% 61% 55.3% 55.2% 59.0% 51.6% 59.2% 59.5%

A G FGHI G O O

241 52 82 107 137 104 26 29 15 81 73 17 51 80 110 63 77 79

21% 16.2% 20.5% 23.6% 24.0% 17.2% 16.2% 22.1% 19.1% 18.0% 26.6% 21.1% 18.4% 21.8% 20.7% 18.4% 20.1% 23.5%

A E FI

428 114 142 171 201 226 68 29 25 157 117 32 103 122 203 113 149 121

36% 35.5% 35.6% 37.8% 35.3% 37.5% 43.0% 22.1% 32.8% 34.7% 42.4% 39.6% 36.9% 33.3% 38.3% 33.2% 39.1% 36.0%

Gi G GI G

252 84 82 86 138 114 32 44 17 110 32 17 44 80 127 59 91 87

21% 26% 20% 19% 24% 19% 20% 33% 22% 24% 12% 22% 15.8% 22.1% 24.0% 17.4% 23.9% 25.8%

bC E J FiJk J J J L L O O

172 60 55 58 88 85 24 25 11 70 26 16 38 52 83 38 66 57

15% 18.5% 13.6% 12.9% 15.4% 14.0% 14.9% 19.1% 14.5% 15.5% 9.6% 20.1% 13.7% 14.2% 15.6% 11.3% 17.4% 17.0%

bC j J J J O O

79 25 27 27 50 29 8 19 6 40 5 1 6 29 45 21 25 29

7% 7.7% 6.8% 6.0% 8.7% 4.9% 5.3% 14.1% 7.7% 8.8% 1.9% 1.4% 2.1% 7.9% 8.4% 6.1% 6.5% 8.8%

E J FJK J JK L L

254 71 94 89 94 160 33 30 20 104 54 14 80 83 90 106 65 49

22% 22.1% 23.5% 19.6% 16.5% 26.5% 20.6% 22.7% 25.9% 23.0% 19.4% 17.8% 28.9% 22.8% 17.0% 31.0% 16.9% 14.7%

D mN N PQ

Table Q6_r2

Q6 - À quel point êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés suivants?

 Le rythme de l’augmentation des dépenses dans le système de santé public de ma province n’est pas viable

Total

Total Non pondéré

*** NET D'accord

     Totalement d’accord

     Plutôt d’accord

*** NET En désaccord

     Plutôt en désaccord

     Totalement en désaccord

Je ne sais pas/Je préfère ne pas 

répondre

Total

Age Sexe Region Education Revenue



18 - 34 35 - 54 55  + Homme Femme BC Alb Sk/MB Ontario Quebec Atlantique
Secondaire 

ou moins
College Université

Less Than 

49k
50k - 99k 100k +

 (ZZ) (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q)
 

1174 322 400 452 570 604 159 132 76 452 275 80 278 365 531 341 382 336

100.0% 27.4% 34.1% 38.5% 48.5% 51.5% 13.5% 11.2% 6.5% 38.5% 23.5% 6.8% 23.7% 31.1% 45.2% 29.0% 32.5% 28.7%

1174 318 398 458 567 607 136 115 63 382 410 68 284 368 522 344 385 329

100.0% 27.1% 33.9% 39.0% 48.3% 51.7% 11.6% 9.8% 5.4% 32.5% 34.9% 5.8% 24.2% 31.3% 44.5% 29.3% 32.8% 28.0%

705 178 247 281 371 335 92 62 50 248 207 45 156 222 327 202 240 205

60% 55% 62% 62% 65% 55% 58% 47% 66% 55% 75% 57% 56.1% 60.9% 61.6% 59.2% 62.9% 61.0%

a a E g G FGIK

234 52 84 97 135 99 33 29 17 68 73 13 49 64 121 67 80 66

20% 16.3% 21.0% 21.5% 23.7% 16.3% 21.0% 22.0% 21.7% 15.1% 26.7% 16.4% 17.6% 17.5% 22.8% 19.5% 21.0% 19.6%

a E i Ik lm

472 125 163 183 236 236 59 33 33 180 134 32 107 159 206 135 160 140

40% 38.9% 40.8% 40.6% 41.3% 39.1% 37.3% 24.7% 43.9% 39.9% 48.6% 40.2% 38.5% 43.4% 38.8% 39.6% 41.8% 41.5%

G G G FGI G

244 85 74 84 124 119 31 39 15 112 29 18 44 73 127 57 82 83

21% 26% 19% 19% 22% 20% 19% 30% 20% 25% 11% 23% 15.8% 19.9% 24.0% 16.8% 21.4% 24.6%

BC J fJ j J J L O

171 62 50 59 80 91 25 27 9 74 21 16 39 53 79 41 59 56

15% 19.3% 12.4% 13.0% 14.1% 15.0% 15.5% 20.3% 11.3% 16.4% 7.7% 19.6% 13.8% 14.5% 14.9% 12.0% 15.5% 16.6%

BC J J J J o

73 23 25 25 44 29 6 12 6 38 8 2 5 20 48 17 23 27

6% 7.2% 6.2% 5.6% 7.8% 4.8% 3.8% 9.4% 8.3% 8.4% 2.9% 2.9% 1.9% 5.4% 9.1% 4.8% 5.9% 7.9%

E fJk J fJ L LM

225 59 78 87 75 150 36 31 11 91 39 17 78 70 76 82 60 48

19.2% 18.3% 19.6% 19.3% 13.1% 24.8% 22.5% 23.6% 14.7% 20.2% 14.1% 20.9% 28.1% 19.2% 14.4% 24.0% 15.8% 14.4%

D J J J MN n PQ

Table Q6_r3

Q6 - À quel point êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés suivants?

 Le système de santé devrait être plus décentralisé et devrait permettre aux hôpitaux d’être plus autonomes et d’être payés en fonction des services qu’ils livrent

Total

Total Non pondéré

*** NET D'accord

     Totalement d’accord

     Plutôt d’accord

*** NET En désaccord

     Plutôt en désaccord

     Totalement en désaccord

Je ne sais pas/Je préfère ne pas 

répondre

Total

Age Sexe Region Education Revenue


